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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

Δ ελ τ ί ο  Τύπ ο υ  

 

Χιλιάδες λαγάνες, χορός και γλέντι στα «Κούλουμα 2019 - Γιορτή Λαγάνας» 

στο Δήμο Ιλίου 
 

Με σύμμαχο τον καλό καιρό και πραγματικό ενθουσιασμό, χιλιάδες κάτοικοι ανταποκρίθηκαν 

στο κάλεσμα του Δήμου Ιλίου και συμμετείχαν στη Γιορτή της Λαγάνας την Καθαρά Δευτέρα, με 

την οποία κορυφώθηκαν οι αποκριάτικες εκδηλώσεις.  

Σε συνεργασία με τη Συντεχνία Αρτοποιών Αθηνών, Προαστίων και Περιχώρων και την  Ένωση 

Ηπειρωτών Ιλίου ζυμώθηκαν, ψήθηκαν και μοιράστηκαν στον κόσμο περισσότερες από 5.000 

λαγάνες και περισσότερες από 2.000 μερίδες παραδοσιακή φασολάδα.  

Το Κτήμα του Δήμου Ιλίου στη θέση Πύργος Βασιλίσσης γέμισε από χαρούμενες παιδικές φωνές 

όταν εκατοντάδες χαρταετοί απλώθηκαν στον Αττικό ουρανό, δεκάδες αυτοσχέδια «τραπέζια» 

πικνίκ με σαρακοστιανά εδέσματα στήθηκαν στο χώρο ενώ μικροί και μεγάλοι διασκέδασαν και 

χόρεψαν με τα χορευτικά της Ένωσης Ηπειρωτών και τη ζωντανή ορχήστρα. 

Εμφανώς ικανοποιημένος ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος δήλωσε: 

«Τα Κούλουμα αποτελούν αποκορύφωμα του χαρούμενου πανηγυρισμού της Αποκριάς και 

πρώτη μέρα της Σαρακοστής. Η μεγάλη συμμετοχή του κόσμου στην παραδοσιακή Γιορτή 

Λαγάνας καταδεικνύει αφενός την ανάγκη του να ξεφύγει από τα προβλήματα της 

καθημερινότητας και αφετέρου μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε ενέργειες που προσφέρουν 

χαρά και χαμόγελα. Είμαι πραγματικά ευτυχής που μπορούμε, μέσα από τέτοιες εκδηλώσεις, να 

δημιουργούμε τις απαραίτητες συνθήκες ώστε να μην αισθάνεται κανείς δημότης μόνος του 

στην κρίση. Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τον πρόεδρο της Συντεχνίας Αρτοποιών 

Αθηνών, Προαστίων και Περιχώρων Χαρίλαο Μάνο, το μέλος της Συντεχνίας και τεχνικό 

υπεύθυνο για την παρασκευή της λαγάνας Γιώργο Έξαρχο, τον πρόεδρο της Ένωσης 

Ηπειρωτών Ιλίου Χρήστο Γκόνη, τον αντιδήμαρχο Πολιτισμού Δημήτρη Βασιλόπουλο και τους 

εργαζόμενους του Δήμου για την πολύτιμη συνεισφορά τους. Καλή Σαρακοστή σε όλους.» 

 

Ίλιον, 12.03.2019 
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